
Z  A  P  I  S  N  I  K 
 

XCV.  (8/25) sjednice Kazališnog vijeća Gradskog kazališta Marina Držića održane dana,  17. prosinca 
2025. godine, u uredu Kazalištu Marina Držića, Kovačka 1, Dubrovnik. 
 
Početak sjednice u 14:00 sati. 
 
U radu Kazališnog vijeća Gradskog kazališta Marina Držića sudjelovali su: Hrvoje Sebastijan – predsjednik, 
Đuro Market Vlastelin, potpredsjednik te članovi Asim Arslanagić, Davor Mojaš i Marija Gjurašić 
(telefonski). 
Ostali nazočni: voditeljica računovodstva Jadranka Rosić i tajnik ustanove Dražan Jurković koji je vodio i 
zapisnik. 
Predsjednik Kazališnog vijeća,  Hrvoje Sebastijan konstatirao je da je sjednici nazočna potrebna većina 
članova Kazališnog vijeća za rad.  
 

Dnevni red: 

1. Usvajanje zapisnika XCIV. (7/25) sjednice Kazališnog vijeća KMD. 
2. Izmjena odluke o raspodjeli rezultata za 2024. godinu. 
3. Usvajanje prijedloga rebalansa IV. financijskog plana za 2025. g. s obrazloženjem. 
4. Usvajanje rebalansa VI. plana nabave za 2025. godinu (sredstva su osigurana planom, radi se o 

preraspodjeli). 
5. Usvajanje Plana nabave za 2026. godinu. 
6. Izbor kandidata i prijedlog gradonačelniku Grada Dubrovnika za imenovanje ravnatelja KMD.    
7. Rezultati prodaje ulaznica KMD-a u razdoblju 2020. – 2024.  
8. Razno 

  

Točka 1. 

Predsjednik Kazališnog vijeća je pozdravio nazočne te predložio  da se krene s prvom točkom dnevnog reda. 
Članovi Kazališnog vijeća Kazališta Marina Držića nisu imali primjedbe na zapisnik s XCIV. sjednice Kazališnog 
vijeća Kazališta Marina Držića te je isti jednoglasno usvojen.  

  

Točka 2. 

Predsjednik Kazališnog vijeća dao je riječ voditeljici računovodstva koja je pojasnila razloge Izmjena odluke o 
raspodjeli rezultata za 2024. godinu, a članovi Kazališnog vijeća jednoglasno su je usvojili. 

  

Točka 3. 

Nakon uvodnog obrazloženja od strane ravnatelja i voditeljice računovodstva članovi Kazališnog vijeća imali 
su dodatna pitanja koja su raspravljena tijekom razgovora u kojem su uzeli učešće nazočni članovi Kazališnog 
vijeća. Nakon rasprave rebalans IV. financijskog plana  Kazališta Marina Držića za 2025. g. s obrazloženjem 
jednoglasno je usvojen. 
 

Točka 4. 
Vijećnica Marija Gjurašić Članica KV Marija  ukazala je na razliku u Planu nabave s drugom popratnom 
dokumentacijom koja je tijekom rasprave ispravljena. Nakon toga rebalans VI. plana nabave jednoglasno je 
usvojen.  
 

Točka 5. 
Plan nabave za 2026. godinu jednoglasno je usvojen bez rasprave.  
 
 



 
Točka 6. 

Na početku rasprave o ovoj točki ostali su nazočni samo članovi Kazališnog vijeća koji su donijeli odluku da 
kandidata Paola Tišljarića predlože gradonačelniku za imenovanje na mjesto ravnatelja KMD-a u sljedećem 
četverogodišnjem razdoblju.  
 

 Točka 7. 

Pod ovom točkom vijećnica Marija Gjurašić ukazala je na kontinuirani rast prodaje ulaznica te je rekla da to 
ne bi trebalo proći bez pohvale. I ostali članovi kazališnog vijeća složili su se s ovom konstatacijom.  
 

Točka 8. 

Pod ovom točkom razgovaralo se  o anonimnoj prijavi, s kojom su upoznati svi nazočni na XCIII. sjednici 
Kazališnog vijeća KMD-a. Na navedenu anonimnu prijavu očitovali su se ravnatelj i pravni savjetnik Kazališta 
Marina Držića.  Vijećnici su prihvatili očitovanja i zaključili da ništa nije bilo sporno, te da su insinuacije iz 
anonimne prijave bile neosnovane. Također je dogovoreno da će se za ubuduće osmisliti obrazac suglasnosti 
Kazališnog vijeća za umjetnički angažman ravnatelja izvan matične kuće. 
 
Sjednica završena u 16:00 sati. 
 
 
            Zapisničar      Predsjednik Kazališnog vijeća 
            Dražan Jurković     Hrvoje Sebastijan 

 
  
 
  


